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* 2) Une machine pet 'romper quelqu'un 30 % du

(j temps) au jeu d'imitation 2
O



* 3) Théc e de la capacité linguistique

(rappel de Descarte

r



achine.
crits sont

e voi & l'un ou l'autre des

participants, le but é est I'humain. L'objet du jeu est de

(f tromper |'examinateur en lui fouscm’r croire que l'autre joueur est la machine.







* ['homme a de Turing et passerait le

test d'imitation mais ne parlerait pas chinois




egles sont
n la base de la

rationc

(il s'inspire ici de Heiddeger et du tarif Wittgenstein).

r






, les plans, les




1\\5 MACHINES DE TURING (RAPPEL)
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1\@ MACHINES DE TURING (RAPPEL)

TABLE 1

Si

N’émettre
aucun output
Passer en S,

Emettre un coca-cola
Passer en S,

Input :
piece de 5 cents

Emettre Emettre un coca-cola
un coca-cola et une piece de 5 cents
Rester en S, Passer en S;

Input :
picce de 10 cents




orie formelle de




regles du
al atation de plus haut

niveau des 1 e de 1 et de 0).

r



s (beaucoup

d'op ‘représentation explicite

des faits ou de |l nsée humaine, au lieu de cela, ceux-

(f ci sont codés implicitement dans des poids neuronaux)
O
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input layer hidden layer  output layer







input layer hidden layer  output layer
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Linear regression
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Fitted Line Plot
QOutput = 6.099 + 14.06 log1l0(Input)

3 0.565293
R-Sq 98.6%
R-Sq(adj) 98.5%







Linear Regression Curve

Dally Chant - E-mini S&P S00 Fulwre (ES)

Sell when Price deviates above
Linear Regression Curve

S-tay Moving
Limear Regression

Buy when Price deviates below
Linear Regression Curve
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linateur

tion est de

® - les tneurones) des ne sont que des représentations

numériques, modelées sur des neurones.
O




eurs) qui
e, une ligne de la
matric ‘multiplication des

matrices) rep evénements ou chaque
neurone transmet un sig ‘ wxguels il est directement connecté dans

la couche suivante

%




® Le conne tions explicites sont

inférieures au niveau d s, des regles, etc. : elles émergent de

( I'activité complexe des neurones (les représentations plus simples et explicites).




1 des

) intention)

® Le connexio 2 : il trouve la «courbe) la plus

simple pour s'adapter aux données, puis classe les nouvelles choses en fonction de

(f leur position sur cette courbe (nous y reviendrons dans les semaines a venir).
O




—~

bords, puis
2xemple, oreille de
chien, nez de ez terminé. Mais essayez de

penser & une régle que vous pol e explicitement, pour déduire quand une

forme est en forme d'oreille de chien plutét que de chat...




pour
e ses poids (les
3 complexe (coté
chien, coté ch valeurs de pixels. Ensuite,

lorsque vous lui montre: ge, il repére simplement de quel c6té de la

limite il se trouve.




pour
e ses poids (les
3 complexe (coté
chien, coté ch valeurs de pixels. Ensuite,

lorsque vous lui montre: ge, il repére simplement de quel c6té de la

limite il se trouve.




des regles,
: nous déduisons

dans notre

vrai lorsque le second l'est, mais

parce que nous comprenons que cela fait partie de ce que «et» signifie




ique)
sont |'exception

(plutc maniére probabiliste et

nous comprenons de

r
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1 théorie du

* ... des prok lorsqu'il s'agit d'expliquer le

niveau du (processeur consci ognition de niveau deux, dans le langage

(f de la théorie du double processus).
O




es photos de




Uctives mais ne




euvent pas
modé e une machine de

Turing avec L nd-gate) et une (or-gaten

r



SMOLENSKY

“ET” (AND)




SMOLENSKY

“OU” (OR)




onal statistique




une

assique, ne sera pas

cquble d'utiliser ce: systématique, compositionnelle et

.




avoir

ues qui

ent pertinente et

aider d e

®* Mais les systémes connectionnistes n'ont pas ce genre de structure partie-et-

(f ensemble (au niveau cognitif)
O




il a une

® Pré as une structure

(causalement pe ‘ 1semble

® Conclusion) Donc, la pensée n’est pas connexionniste







C, nous
omprenez 'Jean

aime

® Compositionalité : les r 8me contribution au sens indépendamment

de leur contexte
O
















r

d>rune”
ole de la
, de traitement
class Ue si vous pensez que
"P et Q", alors ¢ e de maniére syntaxique : si

vous acceptez un contenu qui est un composé de deux contenus entourant le symbole

" 1] . Y
et’, alors acceptez le contenu atomique a gauche.



e marron que l'on
aut un autre neurone N3

pe’r ra ,
pour le signaler. atique). C'est précisément ce que
font les Deep Nets : ils ajoute ; coL upplémentaires de neurones pour représenter plus de

contenu.
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e brun et
a vache
e Marie»: comment

dls’rlnguer entre

™



ois sujet et




qQuUI nhe

e forme

plement en

oceuvre u







